

军民鱼水一家亲

卫辉市

举办庆“八一”军民联欢晚会

本报讯(记者 张延 通讯员 闫仁卓)为了迎接中国人民解放军建军97周年,在“八一”建军节即将到来之际,7月26日,卫辉市庆“八一”军民联欢晚会在太公镇韩窑村郭坡社区举行,军民共叙鱼水情。

此次晚会由卫辉市人武部和卫辉市群艺馆联合主办,新乡军分区领

导、卫辉市人武部领导、机关干部、社区群众代表等近千人欢聚一堂。演出在激昂的开场舞《中国龙》中拉开帷幕,铿锵有力的旋律瞬间点燃全场热情。

随后,舞蹈、歌曲、戏曲、器乐独奏等多个节目轮番上演,高潮迭起,赢得现场观众一轮又一轮的掌声。

村民马艳丽演唱的歌曲《梅花赋》,孔令海演唱的歌曲《军中绿花》,卢震演唱的歌曲《你的答案》颇有大腕风范。村民孔凡水的笛子独奏《朝阳沟》,让大家深刻感受到中华传统器乐之美。歌曲《心在卫辉》描绘了卫辉的悠久历史和深厚文化底蕴及秀美山水。

红旗区东街街道

开展拥军优属活动

本报讯(记者 崔敬)弘扬拥军优属优良传统,共唱军民鱼水欢歌。“八一”将至,7月26日,红旗区东街街道人武部、退役军人服务站及社区、企业、学校纷纷开展拥军优属活动。

此次活动为困难退役军人、优抚对象、“三属”人员、抗美援朝老兵、烈士家属发放了米、面、油等生活用品。在景翠英、孙长春、李承烈3位烈属家中,他们用证件、奖章、纪念章等,讲述了当年的峥嵘岁月。

其间,红旗区关牧村小学师生来到抗美援朝老兵王希唐家中,对这位老兵致以崇高的敬意。大东街社区党委书记陆燕带领拥军老妈妈服务队联合市文联及辖区部分企业代表,来到武警新乡支队三大队执勤六中队,为官兵送去了西瓜、矿泉水等慰问品和精彩的文艺演出。



拥军优属活动现场

红旗区渠东街道

举办文艺汇演 向老兵致敬

本报讯(记者 李文奇)为进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,加强军民团结,7月26日,渠东街道在党群服务中心举办了“赓续军旅荣光 再谱渠东华章”文艺汇演,向老兵致敬,向广大官兵致以节日祝贺。

演出开始前,辖区民兵在舞台上整齐列队,展现飒爽英姿。退役军人

代表田黎和路剑英进行深情主题演讲,倾诉军旅生涯的珍贵经历和动人故事。随后,演出在《五星红旗迎风飘扬》中拉开帷幕,激昂的节奏,洪亮的歌声,瞬间点燃现场气氛,“军旅”“军民”“军魂”三个篇章所包含的14个节目依次上演,给观众奉献了一场精彩的视听盛宴。与此同时,为使辖

区退役军人真切感受到党和政府的亲切关怀,渠东街道党工委书记谢春阳带领班子成员深入退役军人家中进行慰问。

此次系列活动,不仅传承和发扬了军魂精神,展示了“军爱民 民拥军”的双拥情怀,更增强了渠东街道的向心力和凝聚力。

红旗区张庄社区

举行庆“八一”文艺汇演

本报讯(记者 刘志松)为庆祝中国人民解放军建军97周年,弘扬拥军优属的优良传统,丰富社区文化生活,7月26日,红旗区渠东街道张庄社区举办了文艺汇演暨向退伍军人献礼活动,为退伍军人送上温暖和关怀。

文艺汇演在激昂的军乐声中拉开帷幕,舞蹈《军人情怀》以优美的舞姿展现了革命岁月的艰辛与坚韧;歌曲《为了谁》深情歌颂了军人的无私奉献精神,令不少观众感动落泪;情景剧《愿亲人养好伤》以真挚的情感、朴实的语言和动人的表演,展现了人

民与军人之间深厚的鱼水情。

活动现场,张庄社区党总支书记穆珍珍为特邀退伍老兵献花,感谢他们为国家和社会作出的贡献。退伍军人代表上台发言,分享自己的军旅生涯和感悟,激励着在场的每一个人。

炎炎夏日

清凉送给外卖小哥

本报讯(记者 刘志松 通讯员 史世坤)为进一步加强对新业态新就业群体的关心关爱,做好夏季防暑降温工作,7月26日,红旗区洪门镇诚城社区党委联合市财政局财政服务中心党支部、国库支付中心党支部开展“情暖两新 夏送清凉”党员志愿活动,通过提供防暑降温物资、灵活就业政策宣传等形式,为新业态新就业群体送去清凉和关怀。

防晒冰袖、防暑药品、雨伞、绿豆水、西瓜,党员志愿者提前将防暑物资放到准备好的袋子里,贴上爱心LOGO,每个爱心清凉包都承载着对该群体的无限关怀。

“天气这么热,社区还想着我们,送来了这么多防暑降温物品,我们非常感动,感觉心里特别温暖!”一名快递小哥接过清凉礼包后激动地说。

活动现场还设立了政策咨询台,市财政局的工作人员现场宣传社保和灵活就业方面的知识。

党员志愿者把一盒盒亲手做的绿豆水、冰镇西瓜分发给在炎炎夏日奔波忙碌的户外劳动者,帮助他们解暑降温,提醒他们在工作中一定要保重身体,累了、渴了,就到社区的暖心驿站,这里免费为大家提供休息、饮水、充电等服务。

诚城社区党委副书记李凤林表示,此次送清凉活动,目的是让新业态新就业群体感受到社区的关心关爱,增强归属感和幸福感。下一步,诚城社区党委将继续聚焦该群体的实际需求,不断优化服务内容和形式,积极开展送政策、送健康、送关爱、送技能“四送”活动,通过这些活动,积极引导新业态新就业群体为基层建设贡献更多“新”力量,展现更加坚定的“新”担当。

社区雪中送炭 温暖特殊群体

本报讯(记者 李蕊)7月25日上午,红旗区文化街街道弘泰社区居民老任收到了一台全自动洗衣机,让他一家人开心不已。

老任今年89岁,是该社区的一名低保户,没有退休金,他的老伴儿与儿子均是精神障碍患者,平常主要靠老任照顾。

鉴于他一家的特殊情况,社区工作人员经常上门或打电话询问他一家人的生活。在最近一次上门时,老任表示自己年龄大了,视力较差,加之手脚不利索,平常洗衣服不方便,也洗不干净,如果能有一台洗衣机就方便多了。

社区工作人员看在眼里,记在心中,回去后就通过会议决定用99公益日慈善捐款为其购买一台全自动洗衣机,以减轻其在生活中的负担。

7月25日,社区将捐赠的洗衣机送到老任家,并叮嘱他天气炎热,要照顾好身体,有需求及时联系社区,社区会给予帮助。老任连连表示感谢。

此次走访慰问活动,拉近了社区和困难群众的距离,营造了良好的帮扶助困的社会环境,让困难群众感受到社区大家庭的温暖,增加了他们对生活的信心。